
【アンケート概要】

　対　　象： 2025年4月入学生（進級不可者は除外）

　実施方法： Microsoft Forms のアンケート機能を利用し実施

　実施時期： 2025年4月2日～2025年4月27日（全学部共通）

　実施担当： 大学教学改革推進企画室

【回答者数】

宗教文化 76 65 85.5
歴史 144 130 90.3
英語英米文化 123 104 84.6
日本文化 127 123 96.9
グローバル英語 124 107 86.3

商 商 256 251 98.0
経営 経営 304 287 94.4
経済 経済 289 272 94.1

法律 192 189 98.4
現代社会法 121 115 95.0

総合政策 総合政策 220 208 94.5
健康科 205 172 83.9
健康栄養 83 79 95.2

心理 心理 179 168 93.9
歯 歯 113 105 92.9
薬 医療薬 165 154 93.3

2,721 2,529 92.9
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2025年度　学びに関する調査（新入生）集計結果

学部　・　学科 入学者数 回答者数 回答率（％）

文
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1.入学学科満足度

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
宗教文化 18 27.7 30 46.2 14 21.5 3 4.6 0 0.0 65

歴史 35 26.9 49 37.7 41 31.5 3 2.3 2 1.5 130

英語英米文化 23 22.1 45 43.3 32 30.8 4 3.8 0 0.0 104

日本文化 35 28.5 58 47.2 28 22.8 2 1.6 0 0.0 123

グローバル英語 26 24.3 45 42.1 30 28.0 5 4.7 1 0.9 107

商 商 66 26.3 126 50.2 57 22.7 1 0.4 1 0.4 251

経営 経営 67 23.3 136 47.4 80 27.9 2 0.7 2 0.7 287

経済 経済 52 19.1 119 43.8 85 31.3 12 4.4 4 1.5 272

法律 54 28.6 85 45.0 44 23.3 5 2.6 1 0.5 189

現代社会法 24 20.9 53 46.1 34 29.6 4 3.5 0 0.0 115

総合政策 総合政策 51 24.5 103 49.5 44 21.2 10 4.8 0 0.0 208

健康科 72 41.9 89 51.7 10 5.8 1 0.6 0 0.0 172

健康栄養 24 30.4 37 46.8 18 22.8 0 0.0 0 0.0 79

心理 心理 54 32.1 86 51.2 28 16.7 0 0.0 0 0.0 168

歯 歯 43 41.0 45 42.9 15 14.3 2 1.9 0 0.0 105

薬 医療薬 31 20.1 86 55.8 33 21.4 3 1.9 1 0.6 154

675 26.7 1192 47.1 593 23.4 57 2.3 12 0.5 2529
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学部　・　学科
非常に満足している やや満足している どちらともいえない やや満足していない 全く満足していない

健康科
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非常に満足している やや満足している どちらともいえない やや満足していない 全く満足していない



2.大学・学部学科のアドミッション・ポリシー(入学者受入方針)の認知度と活用度について

総計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数
宗教文化 25 38.5 17 26.2 7 10.8 13 20.0 3 4.6 65

歴史 35 26.9 32 24.6 17 13.1 33 25.4 13 10.0 130

英語英米文化 26 25.0 23 22.1 18 17.3 22 21.2 15 14.4 104

日本文化 47 38.2 35 28.5 15 12.2 18 14.6 8 6.5 123

グローバル英語 41 38.3 14 13.1 11 10.3 29 27.1 12 11.2 107

商 商 122 48.6 42 16.7 32 12.7 41 16.3 14 5.6 251

経営 経営 118 41.1 49 17.1 36 12.5 49 17.1 35 12.2 287

経済 経済 67 24.6 58 21.3 39 14.3 64 23.5 44 16.2 272

法律 43 22.8 44 23.3 21 11.1 56 29.6 25 13.2 189

現代社会法 29 25.2 32 27.8 19 16.5 24 20.9 11 9.6 115

総合政策 総合政策 67 32.2 39 18.8 35 16.8 39 18.8 28 13.5 208

健康科 61 35.5 39 22.7 26 15.1 34 19.8 12 7.0 172

健康栄養 31 39.2 17 21.5 9 11.4 16 20.3 6 7.6 79

心理 心理 44 26.2 48 28.6 21 12.5 47 28.0 8 4.8 168

歯 歯 51 48.6 14 13.3 16 15.2 15 14.3 9 8.6 105

薬 医療薬 37 24.0 20 13.0 31 20.1 47 30.5 19 12.3 154

844 33.4 523 20.7 353 14.0 547 21.6 262 10.4 2529
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学部　・　学科

健康科

志望学科を決定する上で参
考とし、入学試験対策にも

使用した

志望学科を決定する上で参
考としたが、入学試験対策

には使用しなかった

志望学科を決定する上では
参考としなかったが、入学

試験対策には使用した

アドミッション・ポリシー
があることは知っていたが

参考にしなかった

アドミッション・ポリシー
があることを知らなかった
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志望学科を決定する上で参考とし、入学試験対策にも使用した 志望学科を決定する上で参考としたが、入学試験対策には使用しなかった

志望学科を決定する上では参考としなかったが、入学試験対策には使用した アドミッション・ポリシーがあることは知っていたが参考にしなかった

アドミッション・ポリシーがあることを知らなかった



3.大学・学部学科のディプロマ・ポリシー(卒業認定・学位授与の方針) について

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
宗教文化 17 26.2 24 36.9 24 36.9 65

歴史 16 12.3 59 45.4 55 42.3 130

英語英米文化 22 21.2 42 40.4 40 38.5 104

日本文化 28 22.8 46 37.4 49 39.8 123

グローバル英語 24 22.4 35 32.7 48 44.9 107

商 商 59 23.5 94 37.5 98 39.0 251

経営 経営 42 14.6 111 38.7 134 46.7 287

経済 経済 49 18.0 109 40.1 114 41.9 272

法律 37 19.6 79 41.8 73 38.6 189

現代社会法 20 17.4 48 41.7 47 40.9 115

総合政策 総合政策 39 18.8 91 43.8 78 37.5 208

健康科 30 17.4 78 45.3 64 37.2 172

健康栄養 16 20.3 35 44.3 28 35.4 79

心理 心理 25 14.9 80 47.6 63 37.5 168

歯 歯 30 28.6 40 38.1 35 33.3 105

薬 医療薬 39 25.3 62 40.3 53 34.4 154

493 19.5 1033 40.8 1003 39.7 2529
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ディプロマ・ポリシーがあることは知っ

ていたが、その内容は初めて知った
ディプロマ・ポリシーがあることも、そ

の内容も既に知っていた
ディプロマ・ポリシーがあることも、そ

の内容も初めて知った
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ディプロマ・ポリシーがあることは知っていたが、その内容は初めて知った ディプロマ・ポリシーがあることも、その内容も既に知っていた

ディプロマ・ポリシーがあることも、その内容も初めて知った



人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
宗教文化 30 46.2 24 36.9 3 4.6 8 12.3 65

歴史 69 53.1 40 30.8 1 0.8 20 15.4 130

英語英米文化 42 40.4 39 37.5 9 8.7 14 13.5 104

日本文化 54 43.9 49 39.8 2 1.6 18 14.6 123

グローバル英語 57 53.3 31 29.0 5 4.7 14 13.1 107

商 商 129 51.4 72 28.7 9 3.6 41 16.3 251

経営 経営 125 43.6 91 31.7 15 5.2 56 19.5 287

経済 経済 108 39.7 88 32.4 14 5.1 62 22.8 272

法律 94 49.7 59 31.2 7 3.7 29 15.3 189

現代社会法 50 43.5 37 32.2 5 4.3 23 20.0 115

総合政策 総合政策 85 40.9 72 34.6 16 7.7 35 16.8 208

健康科 104 60.5 44 25.6 6 3.5 18 10.5 172

健康栄養 47 59.5 21 26.6 4 5.1 7 8.9 79

心理 心理 93 55.4 46 27.4 4 2.4 25 14.9 168

歯 歯 72 68.6 18 17.1 2 1.9 13 12.4 105

薬 医療薬 97 63.0 39 25.3 1 0.6 17 11.0 154

1256 49.7 770 30.4 103 4.1 400 15.8 2529
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総計

学部　・　学科
一致している

一致していないが、ある程度は
含まれている

まだ自分が身に付けたい知
識・能力・態度が分からない
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4.大学・学部学科のディプロマ・ポリシー(卒業認定・学位授与の方針)に示された能力と身に付けたいと考えている
知識・能力・態度について

回答数

一致しておらず、身に付けたい
知識・能力・態度は別にある
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一致している 一致していないが、ある程度は含まれている

一致しておらず、身に付けたい知識・能力・態度は別にある まだ自分が身に付けたい知識・能力・態度が分からない
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